



ZAPISNIK

sa 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Klis, održane dana 22. veljače 2023. godine u vijećnici Općine Klis s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI ČLANOVI OPĆINSKOG VIJEĆA:

Josip Didović, Ante Čaleta, Ante Baturina, Dejan Glavina, Igor Vrvilo, Ivica Bralić, Tina Jurić, Ivan Kalinić, Stana-Iva Vetma, Danijela Vidošević i Milan Barić

ODSUTNI: Maja Zelić – opravdan izostanak, Smiljana Mihovilović – opravdan izostanak

OD OSTALIH: Općinski načelnik g. Jakov Vetma, pročelnik odjela za opće poslove - Mila Perić.

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća Josip Didović, te predlaže da se minutom šutnje oda počast preminulima u domovinskom ratu i uglednom mještaniu Klisa, pok. g. Stjepanu Glavini.

Konstatira se da je prisutna većina članova općinskog vijeća, te se može pristupiti pravovaljanom donošenju odluka.

Na predloženi, dostavljeni pisani dnevni red izmjene i dopune je predložio predsjednik vijeća i to na način da se uvrste točke, odnosno dopune postojeće:

Točka 20.: Prihvaćanje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela nekretnina navedenim u Zapisniku sa sjednice povjerenstva za provođenje postupka prodaje zemljišta (od 22. veljače 2023.), te dodjela ovlaštenja općinskom načelniku da zaključi odgovarajući Ugovor o kupoprodaji nekretnina.

Točka 21.: Prihvaćanje Odluke o umanjenju početne kupoprodajne cijene zemljišta za dio čest.zem. 3787/7 K.O Klis, površine 145 m², označen kao lik "S1", prema skici izrađenoj od strane tvrke Girus d.o.o iz Splita.

Prijedlozi su jednoglasno prihvaćeni.

Predsjedatelj predlaže usvajanje sljedećeg

D N E V N O G R E D A

Verifikacija zapisnika sa 17., 18., 19., i 20-te sjednice Općinskog vijeća Općine Klis.

1. Prihvaćanje prijedloga Odluke o usvajanju Plana razvoja Općine Klis do 2030. godine;
2. Prihvaćanje prijedloga Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Općine Klis;
3. Prihvaćanje prijedloga Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o visini cijene ulaznice u objekt Tvrđava Klis;
4. Prihvaćanje prijedloga Odluke o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Klis;
5. Prihvaćanje prijedloga Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Klis;
6. Prihvaćanje prijedloga Odluke o utvrđivanju bruto osnovice za obračun plaće djelatnika knjižnice i čitaonice u Klisu;
7. Prihvaćanje prijedloga Odluke o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu;
8. Prihvaćanje prijedloga Odluke o sklapanju sporazuma o projektnom udruživanju općina i lokalnih turističkih zajednica s područja Dalmatinske zagore – Splitsko zaleđe;
9. Prihvaćanje prijedloga Zaključka o obavljanju poslova promidžbe destinacije općine Klis;
10. Donošenje Zaključka o davanju novčane pomoći povodom zamolbe Anamarije Duić iz Klisa;
11. Prihvaćanje prijedloga Odluke o dodjeli na korištenje nogometnog igrališta u Prugovu;
12. Donošenje Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora povodom pisma namjere – Društvo waldorf pedagogije – Split;
13. Prihvaćanje prijedloga Odluke o pokretanju postupka prodaje nekretnina, a sve sukladno skicama izrađenih od strane tvrtke Girus d.o.o, Tavelićeva 50, Split;
14. Prihvaćanje Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za osnivanje prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Klis, radi izgradnje obiteljske kuće – s mogućnošću otkupa nekretnine, za čest. zem. 6/20 K.O Prugovo, površine 589 m²:

- Matko i Karla Vuković, Put Vukovića 27, Konjsko, sa ponuđenom otkupnom cijenom od 95.967,00 kn.
- davanje ovlaštenja općinskom načelniku za sklapanje odgovarajućeg Ugovora;

15. Donošenje Zaključka o traženom mišljenju o budućim radnjama u sklopu istražnog polja u Brštanovu;

16. Prihvaćanje prijedloga Odluke o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi za nekretninu na čest.zem. 1867/47 K.O Konjsko (u naravi igralište);

17. Prihvaćanje prijedloga Odluke o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi za nekretninu na čest.zem. 2905 K.O Klis (u naravi nerazvrstana cesta Ilijin potok);

18. Prihvaćanje prijedloga Odluke o Izmjeni i dopuni rješenja o određivanju imena ulica na području Općine Klis;

19. Prihvaćanje prijedloga Odluke o Izmjeni i dopuni registra nerazvrstanih cesta na području Općine Klis

20.: Prihvaćanje Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela nekretnina navedenim u Zapisniku sa sjednice povjerenstva za provođenje postupka prodaje zemljišta (od 22. veljače 2023.), te dodjela ovlaštenja općinskom načelniku da zaključi odgovarajući Ugovor o kupoprodaji nekretnina.

21.: Prihvaćanje Odluke o umanjenju početne kupoprodajne cijene zemljišta za dio čest.zem. 3787/7 K.O Klis, površine 145 m², označen kao lik "S1", prema skici izrađenoj od strane tvrke Girus d.o.o iz Splita.

22. Vijećnička pitanja i odgovori.

Dnevni red se jednoglasno prihvaća, te se pristupa raspravljanju i odlučivanju po istom.

Predsjednik vijeća je upoznao vijećnike da je pročelnica Perić omaškom u zapisniku sa 19. sjednice vijeća propustila uvrstiti raspravu i glasanje po točki 36. o kojoj se na sjednici odlučilo, te predlaže da se napravi ispravka zapisnika.

JEDNOGLASNO, (11 glasova ZA), verificiraju se zapisnici sa 17., 18., 19., i 20-te sjednice Općinskog vijeća Općine Klis.

Ad.1.

Uvodno izvješće podnosi načelnik Općine Klis, te ističe kako je Plan razvoja općine važan orijentir za apliciranje razvojnih projekata na vanjske izvore financiranja.

Njegova bitnost je naslanjanje na strateške strategije županije i države, te je i izrađen u tom smjeru.

Poseban naglasak kroz ovaj dokument je stavljen na poljoprivredu, turizam, poduzetništvo i demografsku politiku, te je za sva projektna planiranja je jasno izrađena SWOT analiza.

Jedan od važnijih projekata je disperziranje javnih ustanova i objekata u novi centar u Klis-Brdu, kao i izgradnja reciklažnog dvorišta.

Naglasak će biti i na stavljanju društvenih domova u funkciju, te obnova brownfield područja i revitalizacija kamenoloma na području Općine Klis.

Također, temeljem Plana će se kroz izmjene i dopune Prostornog plana jasno definirati zone društvene namjene.

Načelnik je uputio apel prisutnima da upoznaju sumještane o provođenju Odluke o agrotehničkim mjerama, a sve kako bi se obrađivala zapuštena poljoprivredna zemljišta.

Po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (sa 11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o usvajanju Plana razvoja Općine Klis do 2030. godine

Ad.2.

Uvodno izvješće podnosi pročelnica Perić i izvještava kako je zbog određenih zakonskih odredbi potrebno mijenjati Odluku o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Općine Klis.

Po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (sa 11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Općine Klis

Ad.3.

Uvodno izvješće podnosi općinski načelnik, te ističe kako je su se nedavno oformili veteranski centri namijenjeni rehabilitaciji branitelja i članovima njihovih obitelji, a kojima je osnivač Republika Hrvatska.

U zadnje vrijeme postoji pojačan interes da korisnici tih ustanova posjete Tvrđavu Klis, no smatrajući kako ova ranjiva skupina ljudi zaslužuje posebnu pažnju, predlože da se prihvati izmjena postojeće Odluka o cijeni ulaznica za njih, te se formira nova, niža cijena.

Također, obzirom da je u postojećoj Odluci predviđeno posebnom Odlukom načelnika dopustiti slobodan ulaz onim pojedincima i udrugama koje doprinose revitalizaciji i promociji objekta, smatra da postoji i neopravdani interesi za besplatan obilazak, te predlaže vijeću da se donese posebna Odluka kojom bi se definirala 3 datuma u kalendarskoj godini u kojom bi svim posjetiteljima bio besplatan ulazak u navedeni objekt.

Predsjednik vijeća je predložio da se Sporazum o poslovnoj suradnji sa tvrtkom Stella Croatica sklopi od 1. travnja 2023., te se daje ovlaštenje općinskom načelniku za sklapanje Ugovora za sufinanciranje turističkog autobusa koji će vršiti prijevoz posjetitelja, a čija linija kreće od 1. travnja tekuće godine.

U raspravi vijećnici pozdravljaju prijedlog načelnika i usuglašavaju se stavovi da se donese posebna odluka o besplatnom ulasku u Tvrđavu Klis i to za: noć muzeja, Međunarodni dan obitelji i dan Hrvatskog sabora.

JEDNOGLASNO (sa 11 glasova ZA) se donosi

ODLUKA
o izmjeni i dopuni Odluke o visini
cijene ulaznice u objekt Tvrđava Klis

i
JEDNOGLASNO(11 glasova ZA)

ODLUKA
o ulasku u objekt Tvrđava Klis bez naknade

Ad.4. i Ad.5.

Predsjednik vijeća predlaže da se objedini rasprava po ovim točkama, a uvodno izvješće podnosi pročelnica Perić. Pročelnica izvještava prisutne vijećnike kako Općina Klis mora definirati još neke aktivnosti kako bi dokumentacija iz sustava civilne zaštite bila upotpunjena i u skladu sa zakonskim odredbama.

Konstatira se da po ovim točkama nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA
o osnivanju postrojbe civilne zaštite opće namjene Općine Klis

i

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA
o određivanju pravnih osoba od interesa za
sustav civilne zaštite na području Općine Klis

Ad.6. i Ad.7.

Predsjednik vijeća predlaže objedinjenu raspravu o uvodnim točkama Načelnik Općine Klis podsjeća prisutne kako je od siječnja 2023. godine podignuta bruto osnovica službenicima u Općini Klis, te smatra kako je isto potrebno napraviti i za Narodnu knjižnicu i čitaonicu u Klisu, čija je odgovorna osoba svojim zalaganjem to zaslužila. Konstatira se kako po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA
o utvrđivanju bruto osnovice
za obračun plaće djelatnika knjižnice i čitaonice u Klisu

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA
o davanju suglasnosti na Pravilnik o plaćama djelatnika
Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu

Ad.8 i Ad.9.

Predsjedavajući predlaže objedinjenu raspravu po točkama, a uvodno izvješće podnosi općinski načelnik. Upoznaje vijećnike da je za planiranje projekta potrebno udruživanje općina i lokalnih TZ-ova s područja splitskog zaleđa.

Također, obzirom da je TZ Općine Klis i službeno prestala s radom, postoji pojačana potreba da Općina Klis na sebe preuzme aktivnosti koje je dosada provodila turistička zajednica, a u smislu promocije destinacije Klis, te prisutnima daje na znanje da je izvršno tijelo donijelo Zaključak o obavljanju takvih vrsta aktivnosti.

Konstatira se da po navedenim točkama nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA
o sklapanju sporazuma o projektnom udruživanju
općina i lokalnih turističkih zajednica s područja Dalmatinske zagore-Splitsko zaleđe

- daje se na znanje vijećnicima Zaključak o obavljanju poslova promidžbe destinacije Općine Klis.
-

Ad.10.

Općinski načelnik obrazlaže kako je pristigla zamolba roditelja sa poteškoćama u razvoju i koje je 100 % invalid, za pružanje financijske potpore za potrebe ugradnje lifta u stambenoj zgradi. Podnositelj zamolbe je adresirao istu na više institucija i javnih tijela koji su se odazvali pružiti pomoć, te stoga predlaže općinskom vijeću da podupru ovu inicijativu.

U otvorenoj raspravi se usuglašavaju stavovi da financijska potpora bude u iznosu od 5.000,00 €, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ZAKLJUČAK
o davanju novčane pomoći povodom zamolbe Anamarije Duić
u iznosu od 5.000,00 €

Ad.11.

Uvodno izvješće podnosi općinski načelnik i upozna je prisutne kako u cilju provođenja aktivnosti iz projekta „Obnovom brownfielda do sportske renesanse“, igralište u Prugovu treba dati na upravljanje nogometnom klubu Prugovo.

Naglašava kako je Odlukom propisano da u slučaju kršenja odredbi iz Odluke, Općina može intervenirati raskidom iste, te ona vrijedi do opoziva.

U raspravi vijećnica Tina Jurić pita može li dječji vrtić biti korisnik igrališta, na što pročelnica Perić odgovara da može i mora, obzirom da su dječji vrtići partneri u projektu i imaju određene uloge i aktivnosti.

Nakon završene rasprave, JEDNOGLASNO (sa 11 glasova ZA) se donosi

ODLUKA**o dodjeli na korištenje nogometnog igrališta u Prugovu**

Ad.12.

Predsjednik vijeća predstavlja vijećnicima pismo namjere društva Waldorf pedagogije, te ističe kako su pokazali interes da otvore školu u Klis Kosi. Pozdravlja ovu inicijativu, no od iskaza interesa pa do danas dogodile su se određene izmjene u smislu imovinsko pravnih odnosa na toj čestici zemlje.

Dom kulture je dobio status javnog dobra u općoj uporabi, te je u međuvremenu na takvo rješenje stranka uložila žalbu i zbog toga Općina Klis nije u mogućnosti dati dio predmetne zgrade za potrebe škole.

Konstatira se da po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA**o odbijanju prijedloga Odluke o davanju na korištenje poslovnog prostora u Klis-Kosi**

Ad.13.

Predsjednik vijeća upozna je vijećnike da postoji interes zainteresiranih strana za kupnju zemljišta već dulje vrijeme, te sukladno priloženim skicama i objašnjenjima za svaku pojedinačno, predlaže da vijeće donese Odluku o prodaji navedenih nekretnina.

Konstatira se da po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA**o pokretanju postupka prodaje nekretnina i to:**

- dio čest.zem. 2905 K.O Klis, lik A, površine 107 m²;
- dio čest.zem. 2909/3 K.O Klis, lik B, površine 439 m²;
- čest.zem. 4124/6, K.O Klis, za cijelo;
- čest.zem. 4128/7 K.O Klis, za cijelo;
- čest.zem. 4124/3 K.O Klis, za cijelo;
- čest.zem. 4124/2 K.O Klis, za cijelo;
- čest.zem. 4124/5 K.O Klis, za cijelo;
- dio čest.zem. 3787/12 K.O Klis, lik A, površine 221 m²;
- čest.zem. 4140/2 K.O Klis, lik A, površine 1174 m²;
- dio čest.zem. 4143 K.O Klis, lik B, površine 321 m²;
- dio čest.zem. 4144 K.O Klis, lik C, površine 261 m²;

- dio čest.zem. 4144 K.O Klis, lik D, površine 289 m²;
- dio čest.zem. 4141 K.O Klis, lik E, površine 1 m²;
- dio čest.zem. 4123/1 K.O Klis, lik F, površine 48 m²;
- čest.zem. 2399/9 K.O Prugovo, površine 736 m²,

a sve sukladno skicama izrađenima od ovlaštene tvrtke Girus d.o.o iz Splita.

Ad.14.

Predsjedavajući podnosi izvješće kako je na natječaj za osnivanje prava građenja s mogućnošću otkupa pristigla jedna prijava, te je ocijenjena kao najpovoljnija, što je vidljivo i iz priloženog zapisnika povjerenstva, te predlaže općinskom vijeću donošenje pravovaljane Odluke. Ponuđena cijena iznosi 95.967,00 kn.

Konstatira se kako po ovoj točki nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o odabiru najpovoljnije ponude za osnivanje prava građenja na nekretnini u vlasništvu Općine Klis, radi izgradnje obiteljske kuće- s mogućnošću otkupa nekrenine, za čest. zem. 6/20 K.O Prugovo i to za Matko i Karla Vuković, Put Vukovića 27, Konjsko

- daje se ovlaštenje općinskom načelniku za sklapanje odgovarajućeg Ugovora sa ponuditeljima.
-

Ad.15.

Uvodno izvješće podnosi općinski načelnik, te kronološki objašnjava slijed događaja oko istražnog polja u Brštanovu. Naime, u prošlosti je na području Brštanova bilo smješteno istražno polje, te se nedavno privatna tvrtka javila resornom ministarstvu, kako je zainteresirana za vršenje daljnjih istražnih radova, a isto to ministarstvo je poslalo obavijest Općini Klis o namjeri pokretanja postupka javnog nadmetanja za izvođača radova. Općina Klis je izdala negativno mišljenje na bilo kakav oblik radnji na toj lokaciji. U međuvremenu je i Mjesni odbor Brštanovo zauzelo takav stav, odnosno protivni se istražnim radnjama.

Općinski načelnik predlaže da i Općinsko vijeće kao predstavničko tijelo ove jedinice lokalne samouprave zauzme negativan stav na provođenje bilo kakvih oblika radnje na istražnom polju.

Konstatira se da nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA), donosi

ZAKLJUČAK

o davanju negativnog mišljenja na postupak provođenje javnog nadmetanja za istraživanje mineralnih sirovina u predmetnom istražnom prostoru „Brštanovo“

Ad.16.

Uvodno izvješće podnosi predsjednik vijeća i pojašnjava da je na čestici za koju se traži da se proglaši javno dobro u općoj uporabi prije bilo igralište, što je idealna prilika za projekt obnove igrališta.

Također, u blizini je lokalne prometnice, tj. ima izlaz na istu.

Konstatira se da nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi za nekretninu na čest.zem. 1867/47 K.O Konjsko (u naravi igralište)

Ad.17.

Predsjednik vijeća i po ovoj točki iznosi kako je cestu u naselju Mezanovci potrebno proglasiti javnim dobrom, a sve temeljem sporazuma koji je Općina Klis potpisala sa tvrtkom Creative Design.

Konstatira se kako nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o utvrđivanju svojstva komunalne infrastrukture javnog dobra u općoj uporabi za nekretninu na čest.zem. 2905 K.O Klis (u naravi nerazvrstana cesta Ilijin potok)

Ad.18. i Ad.19.

Predsjednik vijeća predlaže objedinjavanje točaka i podnosi uvodno izvješće po istima.

Pojašnjava prisutnima kako mještanim u naselju Bršanovo ne može dobiti dozvolu za gradnju stambenog objekta, te je potrebno postojeću cestu u registru nerazvrstanih cesta produljiti u dužini od 50 m.

Konstatira se da po ovim točkama nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

o Izmjeni i dopuni rješenja o određivanju imena ulica na području Općine Klis

i

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA

o Izmjeni i dopuni registra nerazvrstanih cesta na području Općine Klis

Ad.20.

Predsjedavajući upoznaje vijećnike sa rezultatima javnog natječaja za prodaju građevinskog zemljišta. Zapisnikom sjednice povjerenstva od 22. veljače 2023. god. je utvrđeno kako je na predmetni natječaj pristiglo ukupno 4 ponude i to kako slijedi:

- Zvonko Jurić, Gizdići 2A, Klis – za dio čest.zem. 3787/11 K.O Klis, lik B, površine 139 m², s ponuđenom otkupnom cijenom od 81,00 eur/m²;
- STELLA MEDITERRANEA d.o.o, Mihovilovići 21A, Klis – za dio čest.zem. 5543/11 K.O Klis, lik A-površine 919 m², lik B-površine 191 m² lik C-površine 81 m² i lik D-površine 32 m², s ponuđenom otkupnom cijenom od 55,50 eur/m²;
- Ivica Tešija, Gizdići 35, 21231 Klis – za dio čest.zem. 3787/11 K.O Klis, lik A-površine 167 m² – s ponuđenom otkupnom cijenom od 80 eur/m²;
- Jelena Delić, kralja Zvonimira 97c, 21210 Solin – za dio čest.zem. 3787/7 K.O Klis, lik T1, površine 45 m² – s ponuđenom otkupnom cijenom od 56 eur/m².

Predsjednik vijeća predlaže da se donese Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela nekretnina.

Konstatira se da nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela čest.zem.
3787/11 K.O Klis, lik B, površine 139 m², Zvonko Jurić, Gizdići 2a, Klis;**

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela čest.zem.
5543/11 K.O Klis, lik A-površine 919 m², lik B-površine 191 m² lik C-površine 81 m² i
lik D-površine 32 m², STELLA MEDITERRANEA d.o.o, Mihovilovići 21a, KLIS;**

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela
čest.zem. 3787/11 K.O Klis, lik A-površine 167 m², Ivica Tešija, Gizdići 35, Klis**

i

JEDNOGLASNO (11 glasova ZA)

ODLUKA

**o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju dijela čest.zem.
3787/7 K.O Klis, lik T1, površine 45 m², Jelena Delić, kralja Zvonimira 97c, Solin**

Ovlašćuje se općinski načelnik Jakov Vetma da zaključi odgovarajuće Ugovore.

Ad.21.

Predsjednik vijeća iznosi prisutnima kako je prije nekog vremena stranka kupila od Općine Klis zemljište čija je procijenjena vrijednost iznosila 84 eur/m².

Za zemljište nasuprot cijena je iznosila 55 eur/m², te je vijeće bilo stava da se zainteresiranim stranama zemljište prodaje po gore prvotnoj cijeni od 84 eur/m².

Nakon nekoliko provedenih natječaja, nije bilo zainteresiranog kupaca, te predlaže da se cijena korigira, tako da ona bude umanjena za 15% i iznosi 72 eura po četvornom metru.

Konstatira se da nema rasprave, te se JEDNOGLASNO (11 glasova ZA) donosi

ODLUKA
o umanjenju početne kupoprodajne cijene zemljišta za dio
čest.zem. 3787/7 K.O Klis za 15%

Ad.22.

Vijećnik Ivica Bralić postavlja upit načelniku kada će krenuti radovi na kanalizacijskom sustavu i namjerava li Općina Klis sufinancirati ispumpavanje septičkih jama mještanima. Načelnik odgovara kako je u tijeku izrada izvedbenog projekta, a da se radovi očekuju pred ljetu.

Što se tiče sufinanciranja, načelnik odgovara kako su septičke jame isključivo odgovornost i imovina mješтана, te obzirom da će uskoro cijeli Klis biti spojen na kanalizacijski sustav moli za strpljenje.

Također, vijećnik Bralić pita je li moguće da mještani koji se okupljaju ispred lokalne trgovine u Klis Kosi dobiti na korištenje zatvoreni prostor u sklopu trgovine.

Općinski načelnik daje negativan odgovor, pogotovo što uskoro kreće u rad ustanova predškolskog odgoja u samoj blizini.

Vijećnica Tina Jurić izražava nezadovoljstvo količinom automobilskih olupina u naselju Konjsko i pita načelnika može li se to nekako riješiti.

Načelnik odgovara da zbog imovinsko-pravne situacije u tom naselju je potrebno uputiti dopis svim mještanima, no da će Općina Klis iznaći neku vrstu rješenja.

Vijećnik Milan Barić postavlja upit načelniku jesu li svi objekti u kliškom polju legalizirani, s obzirom da u zadnje vrijeme viđa sve više istih.

Načelnik odgovara kako će poslati komunalnog redara u obilazak i provjeru.

Predsjedatelj utvrđuje da je dnevni red iscrpljen, te sjednicu zaključuje u 20,10 sati.

KLASA: 024-03/23-01/02

UR.BROJ: 2180-03-02-23-3

Klis, 22. veljače 2023. godine

ZAPISNIK SASTAVILA

Mila Perić



PREDSJEDNIK

OPĆINSKOG VIJEĆA

Josip Didović

